Orthographe : Les accords dans le GN:

Forme des groupes hominaux corrects :

Blanches
Bruyantes
Encombrées
Imprévue
Nouveau
Profonde
Sombre
brilante

Plan d’autonomie n°5 - CM1
0 Evaluation

Ortho ) Une forét
Gram 0 Des boulevards
Conj | Une rencontre
Voc 3 Des perles
Num 0 Ce disqg\e
Cale] a Une lumiere
Cale? - Des poules
Mesure 0

Grammaire : Les compléments circonstanciels : Recopie les
phrases, souligne les C.C et indique ce gu’ils précisent. (temps, lieu...)

Vocabulaire : les anfonymes:
Recopie en remplacant les mots

mmmwauw-%mm

M-?W%MWW%

?ahma& -Ma%mWWm%m-m

chnbodhw—bébe[\mudwnhwwﬂam

soulignés par un antonyme.
%qeut%im%@w«:m -

Lo mattre décrodle et tallleauc. -
eegi&neutm»manb@‘m_
€n co moment, &gamr&wcﬂa_ma,
U ectténieun. -

Conjugaison : Le présent : Conjugue au présent.
&Wet(l@ga%e(&mdm) devant §école. -
QRambre. - wous (Kam) ded Betiven. - Jous
(lancer) la Balle. - Vous (woin) le tahlean. -

Géométrie : (prends une fevuille blanche)

Problémes :
1) Je plante 4 rangées de 12 tulipes ¢ 4
pétales. Combien de tulipes vont pousser 2

2) Jojo a 3 boitesremplies de voitures. lly a
23 voitures dans chaque boites. Combien
Jojo a-t-i de voitures en tout 2

3)Manu a 15 fois plus de billes que son ami
Marco, qui est 2 fois plus grand que lui, et qui
en a 12. Combien Manu a-t-il de billes ¢

e Programme de construction géométrique n°1
O Trace un cercle de centre O et de rayon 4 cm.
O Trace un diameétre [AB].

(3 Trace un cercle de centre A et de rayon 3 cm.
(3 Trace un cercle de centre B et de rayon 5 cm.

® Programme de construction géométrique n°2

O Trace un segment [AB] de longueur 5 cm.

3 Place le point C sur [AB] tel que AC=2cmetBC=3
cm.

O Trace le cercle de centre A et de rayon 2 cm.

(3 Trace le cercle de centre B et de rayon 5 cm.

(O Trace le cercle de centre C et de rayon 3 cm.

Calcul 2: technigue opératoire :Pose les
divisions suivantes :

3456 :3¢
2458 :6¢
45528 :5¢
37782 :4%¢

Mesure :

2850¢g — hg

349 mm - dm
1301 - dal

168 heures — minutes
150 minutes — secondes
120 heures — jours
54 hm - m

295¢ - dag
146 minutes — heures
352 pieds - pouces.




Orthographe : Les accords dans le GN:

Forme des groupes nominaux corrects :

Blanches
Bruyantes
Encombrées
Imprévue
Nouveau
Profonde
Sombre
brilante

Plan d’autonomie n°5 - CM2
0 Evaluation
Ortho ) Une forét
Gram 0 Des boulevards
Conj | Une rencontre
Voc 3 Des perles
N a Ce disque
Une lumiere
calcl = Des poules
Calc2 | O P
Mesure 0

Grammaire : Les compléments circonstanciels : Recopie les
phrases, souligne les C.C et indique ce gu’ils précisent. (temps, lieu...)

Vocabulaire : les anfonymes:
Recopie en remplacant les mots

mmmwauw-%mm
M-?W%MWW%

?ahmaeg -Ma%mWWm&m-m

chnbodme—béberdwnbwwﬂam

soulignés par un antonyme.
%qew%:;w%@w«:m -

Lo mattre décrodle et tallleauc. -
eegi&neutm»manb@‘m_
€n ce moment, &Kaib[u&lbcﬂa_ud,d
U ectténieun. -

Conjugaison : Le présent : Conjugue au présent.
&Wet(l@ga%e(&mdm) devant §école. -
@e&dﬁb&oa*e\m(mmbem) de b, coun de nécrsation.
- s (evsalin) le ternain. —‘Cu,(netnlu'm)l'mv
eccencice. — Noun (wn?em) nobre Rambre. — wous
(woin) lo tablean. -

Géomeétrie : (prends une feuille blanche)

Numeération. Colorie les fractions suivantes:

Hlw
Bl
s

N =

3 6
8

4

IN'N
>l

* Programme de construction géométrique n°1
O Trace un cercle de centre O et de rayon 4 cm.
O Trace un diameétre [AB].

(J Trace un cercle de centre A et de rayon 3 cm.
O Trace un cercle de centre B et de rayon 5 cm.

* Programme de construction géométrique n°2
O Trace un segment [AB] de longueur 5 cm.

O Place le point C sur [AB] tel que AC =2 cm et
BC=3cm.

O Trace le cercle de centre A et de rayon 2 cm.
(3 Trace le cercle de centre B et de rayon 5 cm.
(3 Trace le cercle de centre C et de rayon 3 cm.

Calcul : Pose les opérations suivantes :
23 846 -9 874 =

1386x9=

284 x 68 =

45 683 : 8 =

67 854:25%2

Mesure

2850¢g - hg

349 mm - dm

1301 - dal

168 heures — minutes
150 minutes — secondes
120 heures — jours

54 hm - m

295¢g - dag

146 minutes — heures
352 pieds - pouces.




